

# తెలంగాణ పీఠ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

**Vindhya Health Care**  
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

**VISIT US TODAY!**

Surgery Time is **10 Minutes or Less**

Book Your Appointment

DR. NAVANEETH SERVEY  
Cataract and Laski Surgeon,  
Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI NESE  
M.B.B.S. (OSM), M.S. OBG (GANDHI)  
Gynaecologist, Obstetrician  
and Fertility Specialist

DR. RAHULKURAGANTI  
Orthopedic Surgeon

#13-96, 95, BESIDE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKAJIGI, HYDERABAD.

LANDLINE NO: 040-79636241,  
MOBILE : 9160854747

## దండుపాళ్ళం బ్యాచిలర్ బిజినెస్ సోషల్ మీడియా కేటీఆర్, హాలీవ్ రావులకు మతి భ్రమించింది

టీపీసీసీ చర్చింగ్ ప్రసిడెంట్ జగ్గారెడ్డి అగ్రహారం హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (తెలంగాణ వీణ):



బిజినెస్ సోషల్ మీడియా దండుపాళ్ళం బ్యాచిలర్ మారినది కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు, టీపీసీసీ చర్చింగ్ ప్రసిడెంట్ జగ్గారెడ్డి అగ్రహారం వ్యక్తం చేశారు. తనపై తప్పుడు ప్రచారం చేసిన వాళ్ళను వదిలిపెట్టినని హెచ్చరించారు. తాను కలెక్షన్లు తిట్టినట్లు వీడియో క్రియేట్ చేసి తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. తనపై ట్రోల్ చేసేవాళ్ళు దొరికితే బట్టబూదదీసి కొడతాననని జగ్గారెడ్డి వార్నింగ్ ఇచ్చారు. బిజినెస్ నేతలు కేటీఆర్, వివరాలు 2లో

## చేయూత పెన్షన్ దారులను ఏకీకృతం చేస్తూ మందకృష్ట మాదిగ హెచ్చరిక

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (తెలంగాణ వీణ):



చేయూత వింఫన్ దారులందరినీ ఏకీకృతం చేసేందుకు ప్రయత్నం చేస్తోందని ఆ సంఘం వ్యవస్థాపక గౌరవ అధ్యక్షుడు మందకృష్ట మాదిగ తెలిపారు. చేయూత వింఫన్ తీసుకునే వారిని రేవంత్ ప్రభుత్వం వట్టిట ముందరినీ విమర్శించారు. వీరితో కలిసి బలమైన ఉద్యమం చేపడతామన్నారు. ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలు సమీక్ష వింఫన్ దారులు కాంగ్రెస్ ను గెలిపించారని చెప్పారు. 10 నెలలు అయినా.. ఎందుకు పెంచి ఇవ్వడం లేదని ప్రశ్నించారు. వివరాలు 2లో

## రేవంత్ వైఖరి వల్లనే పోలీసులు రోడ్లెక్కారు

వారికి న్యాయం చేయాల్సిన బాధ్యత సిఎం దే హామీమంత్రి లేకపోవడం వల్లనే ఈ సమస్యలు మీడియాతో మాజీమంత్రిలు సబిత, సునీత హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (తెలంగాణ వీణ):



సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వైఖరి వల్లనే కానిస్టేబుల్ కుటుంబాలు రోడ్లెక్కాయి వచ్చిందని మాజీ మంత్రిలు, బీఆర్ఎస్ మహిళా నేతలు సబిత ఇంద్రారెడ్డి, సునీతా లక్ష్మారెడ్డిలు ఆరోపించారు. హాండాని నిర్వహిస్తూ రేవంత్ డెయిలీ అవ్వటంతోనే పోలీస్ కుటుంబాలు బయటకు వచ్చాయని చెప్పారు. శనివారం తెలంగాణ భవన్ లో సబిత ఇంద్రారెడ్డి మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. వివరాలు 2లో

## పోలీసుల ఆందోళనల వెనుక కుట్రలు పోలీస్ ఉన్నతాధికారుల అనుమానం

ఆందోళనల వెనుక ఉన్న తప్పని రాష్ట్ర డిజిపి జితేందర్ ప్రకటన విడుదల హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (తెలంగాణ వీణ):



తెలంగాణ పోలీస్ డెటాచిమెంట్లలో పనిచేసే కానిస్టేబుల్స్ తప్పని ఆందోళనల పై పోలీస్ శాఖ గుర్తుగా ఉంది. విధులను బహిష్కరించటం, రోడ్ల పైకి వచ్చి ఖాకీలే ఆందోళన చేయడం తీవ్రమైన క్రమశిక్షణ ఉల్లంఘనగా పోలీస్ శాఖ భావిస్తోంది. ఈ పరిణామాన్ని ఏమాత్రం లైట్ తీసుకోకూడదని పోలీసు శాఖ నిర్ణయించింది. పోలీసు శాఖలో పనిచేస్తూ జన జీవనానికి ఇబ్బంది కలిగేలా రోడ్లపై వచ్చి ఆందోళన చేస్తున్న పోలీసులపై చట్టపరమైన, శాఖపరమైన చర్యలకు పోలీస్ శాఖ సిద్ధమైతే సమాచారం. పోలీస్ డెటాచిమెంట్ కానిస్టేబుల్స్ సెలవుల విషయంలో పాత పద్ధతినీ అనుసరిస్తామని ఇప్పటికే చెప్పినప్పటికీ ఉద్దేశపూర్వకంగా ఆందోళన చేస్తున్నారని పోలీస్ శాఖ అగ్రహారం ఉంది. వివరాలు 2లో

# సన్నవడ్లకు రూ.500 బోనస్



- ధాన్యం సేకరణ కేంద్రాల ఏర్పాటు
- మెట్రో మార్గాల విస్తరణకు ఆమోదం
- ఉద్యోగులకు రెండు డిఎల చెల్లింపు
- ములుగులో గిరిజన వర్మిటీకి 211 ఎకరాల భూమి
- గోషామహల్లో ఉస్మానియా నిర్మాణం
- పలు నిర్ణయాలకు కేబినెట్ ఆమోదం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (తెలంగాణ వీణ): రాష్ట్రంలో రైతులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం శుభవార్త చెప్పింది. సన్న వడ్లకు రూ.500 బోనస్ కు కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. అలాగే ధాన్యం సేకరణ కేంద్రాల ఏర్పాటుకు మంత్రిమండలి ఆమోదించింది. అలాగే మెట్రో రైలు విస్తరణ ప్రాజెక్టులకు కూడా కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. నాగోల్, ఎల్ బి ఆనగర్, హయత్ నగర్, శంషాబాద్ విస్తరణకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. రాష్ట్ర సచివాలయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన శనివారం జరిగిన కేబినెట్ భేటీలో పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. వివరాలు 2లో

### మూసీ బ్యూటీఫికేషన్ కల్ల

డబ్బుల కోసమే రేవంత్ యత్నం మరోమారు ఈటెల విమర్శలు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (తెలంగాణ వీణ):

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మూసీ బ్యూటీఫికేషన్ చేస్తాననేది కేవలం డబ్బు సంపాదన నింపుకోవడానికే ఉద్దేశించారని విమర్శించారు. వివరాలు 2లో

### కొడంగల్ నుంచే రేవంత్ పతనం కాంగ్రెస్ నేతలు పలువురు బిఆర్ఎస్ లో చేరిక

తిరుగుబాటు మొదలైందని బిఆర్ఎస్ నేత కెటిఆర్ హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (తెలంగాణ వీణ):

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సొంత ఇలాఖాలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి భారీ ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. రేవంత్ రెడ్డి కొడంగల్ నియోజకవర్గం పర్యటనలో ఉండగానే సొంత పార్టీకి చెందిన పలువురు నేతలు సీఎంకు షాకిచ్చారు. పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సొంత నియోజకవర్గమైన కొడంగల్ లోనే కాంగ్రెస్ సర్కారుపై తిరుగుబాటు మొదలైందని బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. కొడంగల్ నియోజకవర్గానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ ఎంపీ దయాకర్ రెడ్డితోపాటు.. బీఎస్పీ తరఫున ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎన్నికలలో పోటీచేసిన నర్సర బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వివరాలు 2లో

### ఫిరాయింపులతో మాకు గుర్తింపు లేకుండా పోయింది

ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి మరోసారి కీలక వ్యాఖ్యలు

జగిత్యాల, అక్టోబర్ 26 (తెలంగాణ వీణ):

ఫిరాయింపు ఎమ్మెల్యేలపై కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి మరోసారి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. పార్టీ ఫిరాయింపుల కారణంగా తనలాంటి ఓరిజినల్ కాంగ్రెస్ లీడర్లు అత్యధికారాన్ని కోల్పోయారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఫిరాయింపుల ద్వారా కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి వచ్చిన నేతలు స్థానికంగా రెచ్చి పోతున్నారని ఆరోపించారు. పార్టీ ఫిరాయింపులను గత కొంతకాలంగా ప్యూరిఫైస్తున్న కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి.. తన అనుచరుడు గంగారెడ్డి హత్యతో అసమ్మతిని బహిరంగంగా వెల్లడించాడు. వివరాలు 2లో

### 26వ పార్లమెంట్ ఉభయ సభల ప్రత్యేక సమావేశం

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 26 (తెలంగాణ వీణ):

భారత రాజ్యాంగ స్వీకరణ 75వ వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని నవంబర్ 26వ పార్లమెంట్ ఉభయ సభల ప్రత్యేక ఉమ్మడి సమావేశం జరిగే అవకాశం ఉందని శనివారం అధికారులు వెల్లడించారు. భారత రాజ్యాంగ స్వీకరణ 75వ వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని నవంబర్ 26వ పార్లమెంట్ ఉభయ సభల ప్రత్యేక ఉమ్మడి సమావేశం జరిగే అవకాశం ఉందని శనివారం అధికారులు వెల్లడించారు. 1949 నవంబర్ 26వ రాజ్యాంగ సభ రజ్యాంగాన్ని ఆమోదించగా 1950 జనవరి 26వ అది అమలులోకి వచ్చింది. వివరాలు 2లో

### కాంగ్రెస్ నేతలకు పోలీసులు బానిసలు కావద్దు

మాజీ మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ హితవు

వరంగల్, అక్టోబర్ 26 (తెలంగాణ వీణ):

కాంగ్రెస్ నేతలకు పోలీసులు బానిసలు కావద్దని మాజీ మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ అన్నారు. పోలీసులు తమ గౌరవాన్ని కాపాడుకోవాలని హితవుపలికారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత రాష్ట్రంలో నేరాలు, హత్యలు పెరిగాయని విమర్శించారు. అసలు రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి ఉన్నారో లేదో కూడా తెలియదం లేదని మాజీ మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ ఎద్దేవా చేశారు. జనగామ జిల్లా పాలకుర్తి మండలంలో లకావత్ శ్రీను ఆత్మహత్యకు కారణమైన పోలీసులను సర్వీసు నుంచి తప్పించాలని సత్యవతి రాథోడ్ డిమాండ్ చేశారు. దీపావళి పండుగకు ముందే తెలంగాణ పాలిటీక్స్ లో రెండు మూడు పొలిటికల్ బాంబులు పేలబోతున్నాయని మంత్రి పొన్నలెట్టి శ్రీనివాస్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలకు సత్యవతి రాథోడ్ కొంటరియ్యారు. కాంగ్రెస్ నేతలపైనే బాంబులు పడతాయని విమర్శించారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ తో ఎవరి కొంపలు మునిగాయో ఇంతవరకు ఎందుకు బయటపెట్టలేదని ప్రశ్నించారు. ఇక సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కౌంటర్ డౌన్ మొదలైందని మాజీ స్పీకర్ మధుసూదనచారి అన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్లు కాంగ్రెస్ ఆఫీసుల్లా మారిపోయాయని విమర్శించారు. దుర్భాష పాలనతో కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రజలను ఇబ్బందులు పెడుతున్నారని మండిపడ్డారు. వివరాలు 2లో



జనరల్

NEWS

కింగ్స్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ అవార్డుల కార్యక్రమానికి గౌరవ అతిథిగా డాక్టర్ మూసా అలీ ఖాన్

తెలంగాణవీణ, మిర్చాలగూడ :



శ్రీ విఘ్నేశ్వర ఆర్ట్ సాసైటీ యన్ నాని.వి.లక్ష్మీఆధ్వర్యంలో కింగ్స్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ నిర్వహిస్తున్న అవార్డుల కార్యక్రమానికి గౌరవ అతిథిగా డాక్టర్ మూసా అలీ ఖాన్ మిర్చాలగూడకు ఆహ్వానం...



Advertisement for King's Book of Records Certification Attempt featuring various guests and dates.

లైంగిక దాడికి గురైన చిన్నారుని పరామర్శించిన మంత్రి సీతక్క

తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్ :

భారంపేటలో లైంగిక దాడికి గురైన హైదర్ నగర్ లోని రెయిన్స్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న నాలుగు సంవత్సరాల చిన్నారుల పంచాయతీ రాజ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్క పరామర్శించారు...



GS9 TV advertisement for 'తెలంగాణ వీణ' featuring contact numbers and program details.

కేంద్ర (జిజిపి ఎన్ డిపి) ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను వ్యతిరేకించండి, అధిక ధరలను వెంటనే తగ్గించాలి. సిపిఎం కుత్బుల్లాపూర్ మండల కార్యదర్శి కీలుకాని లక్ష్మణ్

కుత్బుల్లాపూర్ తెలంగాణ వీణ

దేశవ్యాప్తంగా రోజురోజుకు పెరుగుతున్న నిత్యవసర వస్తువుల ధరలను వెంటనే తగ్గించాలని సిపిఎం కుత్బుల్లాపూర్ మండల కమిటీ అధ్యక్షులు షాహూర్ నగర్ రైతు బజార్ నుండి కుభం హెబ్బాల్ భవన నిర్మాణ కార్మికుల, చౌరస్తా వరకు నిరసన ర్యాలీ చేపట్టడం జరిగింది...

నుండి నేటి వరకు దేశవ్యాప్తంగా అన్ని రకాల నిత్యవసర వస్తువుల ధరలు రోజు రోజుకు పెరుగుతున్నాయి. పెరుగుతున్న ధరలను అరికట్టేందుకు చర్యలు చేపట్టడంలో కేంద్ర బిజిపి ప్రభుత్వం పూర్తిగా వైఫల్యం చెందిందని పెరిగిన ధరలతో పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతుంటే...

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ నియామకం పట్ల హర్షం...

మర్నాడుపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన టి పి సి సి ఆ రాష్ట్ర నాయకులు, ఓయూ జేపీసీ నాయకులు, ఓయూ జేపీసీ చైర్మన్ కొత్తపల్లి తిరుపతి

తెలంగాణ వీణ/ఓయూ:

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ ని మర్నాడుపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన టి పి సి సి రాష్ట్ర నాయకులు దరువు ఎల్లన్నదుర్గం ఛాన్సలర్ ఓయూ జేపీసీ చైర్మన్ కొత్తపల్లి తిరుపతి ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో నాణ్యమైన విద్యను అందరికీ అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చే విధంగా వివిధ విధానాలు ఉండాలని, అంతేకాకుండా విద్య విద్యార్థుల వైపున మెరుగుపరచే విధంగా ఉండాలని అందుకు విద్యావ్యవస్థ సమూహ మార్కులకు శ్రీకారం చుట్టవల్సి ఉందన్నారు...



నాలుగు గంటల్లోనే హైదరాబాద్ టు విశాఖపట్నం

విశాఖపట్నం, (తెలంగాణ వీణ) అక్టోబర్ 26 :

హైదరాబాద్ నుంచి విశాఖపట్నం వెళ్లాలంటే ఎంత సమయం పడుతుంది? సాధారణ రైల్వే వెళ్తే 12 గంటలు.. అదే వందేభారత్ రైలులో అయితే 8.30 గంటల్లోనే వెళ్తామని కానీ అదే నాలుగు గంటల్లోనే హైదరాబాద్ నుంచి విశాఖ వెళ్గగలిగితే ఎలా ఉంటుంది.. అతి త్వరలోనే ఆ కోరిక తీరబోతుంది. హైదరాబాద్ నుంచి విశాఖ మధ్య రైలు ప్రయాణ సమయాన్ని తగ్గించే ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన ప్రణాళిక కీలక దశకు చేరుకుంది. ఈ మేరకు శంషాబాద్ నుంచి విశాఖపట్నం మధ్య సెమి హైస్పీడ్ రైలు కొండ్రెం ఎలైన్మెంట్ ఖరారైంది. సికింద్రాబాద్ నుంచి విశాఖకు ప్రస్తుతం రెండు మార్గాల్లో రైళ్లు వెళ్తున్నాయి. మొదటిది వరంగల్-ఖమ్మం-విజయవాడ మార్గం. రెండోది నల్గొండ-గుంటూరు-విజయవాడ. ఈ రెండు మార్గాల్లో గంటలు 110 నుంచి 130 కి.మీ. వేగంతో రైళ్లు ప్రయాణిస్తున్నాయి. కానీ గంటలు 220కి.మీ. వేగంతో రైలు ప్రయాణించేలా ఇప్పుడు కొత్త మార్గాలను రైల్వే శాఖ ప్రతిపాదించింది. ఇందులో ఒకటి హైదరాబాద్ -విజయవాడ జాతీయ రహదారిని అనుకని ఉన్నట్లుగానే ఉంటుంది. దీన్ని సూర్యాపేట, విజయవాడ మీదుగా మొదటి మార్గాన్ని ప్రతిపాదించింది. ఇందులో భాగంగా వైజాగ్ నుంచి విజయవాడ, సూర్యాపేట మీదుగా కర్నూలుకు మరో కొండ్రెం నుంచి నిర్మించనున్నారు. ఇది వైజాగ్ నుంచి మొదటి సూర్యాపేట, నల్గొండ, కల్వకుర్తి, నాగర్ కర్నూలు మీదుగా కర్నూలు చేరుతుంది. వీటి ప్రతినివారీ ఇంజనీరింగ్, ట్రాఫిక్ (పెట్) సర్వే తుది దశకు చేరింది. ఈ సర్వే నివేదికను సమంజసులో రైల్వే బోర్డుకు సమర్పించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ మార్గంలో శంషాబాద్, రాజమండ్రి విమానాశ్రయాలకు అనుసంధానించేలా ఈ ప్రణాళికను రూపొందించడం విశేషం. విమాన ప్రయాణికులు అతి తొందరగా స్వస్థలాలకు వెళ్లేలా ఈ సెమి హైస్పీడ్ రైల్వే ప్రణాళికను రూపొందించింది.

గుస్మాదీ గురువు కనకరాజు మృతి ప్రభుత్వ లాంచనాలతో అంత్యక్రియలు

సంతాపం తెలిపిన ప్రధాని మోడీ, సిఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (తెలంగాణ వీణ):

గుస్మాదీ వృత్తాన్ని విస్తృత పరిచిన 94ఏళ్ల వ్యక్తి కనకరాజు కన్యమూసారు. అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ తుది శ్వాస విడిచారు. గిరిజన బిద్దల సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు ప్రతికగా నిలిచే గుస్మాదీ వృత్తంతో కనకరాజు దేశవ్యాప్తంగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. ఆయన సొంతారు కుటుంబం ఖిం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలోని జైసోర్ మండలం మార్గవాయి గ్రామం. ఆయన గత కొంత కాలంగా అనేక అనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతున్నారు. అనేక ఆసుపత్రుల్లో చూపించిన ప్రయోజనం లేకపోయింది. గుస్మాదీ వృత్తాన్ని కాపాడుతూ వచ్చిన వ్యక్తిగా పేరు ఉన్న కనకరాజుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం 2021లో ప్రకటించింది. అప్పటి రాష్ట్రపతి కోపేంద్ చేతుల మీదుగా ఆయన ఈ అవార్డును నవంబర్ 9న అందుకున్నారు. వందల మంది యువకులు ఆయన వద్ద గుస్మాదీ వృత్తం నేర్చుకొని శిష్యులుగా మారారు. గిరిజన బిద్దలకు ఎంతో ఇష్టమైన గుస్మాదీ వృత్తానికి వచ్చే తేదేవి కాకుండా పద్మశ్రీ అందుకున్న తెలంగాణ ఖ్యాతిని మరింత పెంచిన కనకరాజు మృతి పట్ల సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సంతాపం తెలియజేశారు. కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. అధికారిక లాంచనాలతో ఆయన అంత్యక్రియలు చేస్తామని ప్రకటించారు. గుస్మాదీ కళాకారుడు కనకరాజు మృతి పట్ల సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. అధికారిక లాంచనాలతో శనివారం అంత్యక్రియలు నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. ఇందుకు సంబంధించిన ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. కనకరాజు మృతి పట్ల ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. గుస్మాదీ వృత్తం కోసం ఆయన చేసిన సేవలు మరచలేనివారు. కనకరాజు కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు.



కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మండల కమిటీ రమణ అంజనేయులు, శ్రీశైలం, నర్సింలు, సభ్యులు పసుల అంజయ్య, దేవదాసం బి, సత్యం రావుల స్వాతి, ఎండి జాకీర్ చుస్సేన్, డి కరణాకర్, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జి వెంకన్న, మల్లారెడ్డి లీపివెన్

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో ఘనంగా ప్రీ లోక్ మంధన్ లోక్ మంధన్, భాగ్యనగర్-2024

తెలంగాణ వీణ/ఓయూ:

లోక్ మంధన్, భాగ్యనగర్-2024 లో భాగంగా ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ , ఆంధ్ర మహిళా సభ కళాశాలలో ప్రీ-లోక్ మంధన్ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అధితిగా నర్సింహ రెడ్డి బార్ కౌన్సిల్ చైర్మన్, ఏ యం ఎస్ కాజీ అఫ్ లా. మాట్లాడుతూ భారత దేశం లోని భిన్న సంస్కృతులు, భిన్న ఆచార వ్యవహారాలు, విభిన్న కళలను ఒకే వేదిక పై ప్రదర్శించే బోతున్న లోక్ మంధన్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. అదేవిధంగా ప్రో. సుధాకర్ మాట్లాడుతూ దేశంలోని అన్ని సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను ఒకే వేదిక పై చూపించి మనంత భారతీయులం అని నాటి చెప్పే వ్యక్తి కార్యక్రమం యొక్క ప్రీ లాంచింగ్ ప్రోగ్రాం ఏ యం ఎస్ కళాశాలలో జరగడం మన ఆర్ధ్రప్రదం అని విద్యార్థినిలను ఉద్దేశించి అన్నారు మరయు ప్రో. డి. రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ దేశంలో అనేక రకాల మతాలు, కులాల, భాషలు, ప్రాంతాలు, రంగు, రూపు వేరు అయినప్పటికీ మనం అంతా భారతీయులం అనే ఉన్నత భావన కొరకు ఈ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు, మరయు జే పీ నిరంజన్, సంసార్ భారత్ ప్రాంత సంఘటన కార్యదర్శి పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ప్రస్తుత సమయంలో ఈ దేశాన్ని మతం పేరు మీద , కులం పేరు మీద , ప్రాంతాల పేరు మీద విడతీసే కుట్ర జరుగుతుంది ఇలాంటి సమయంలో ఇటువంటి కార్యక్రమం అవసరం చాలా ఉంది అని గుర్తు చేశారు . ఈ కార్యక్రమంలో ఏ యం యన్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ నిరజ, లీచర్స్, మరయు ఏపీటీసీ నాయకులు, విద్యార్థినిలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమం అనంతరం సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అకట్టుకున్నారు.



దక్షిణాదికి కాంగ్రెస్ ఏం చేసిందో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పాలి

దక్షిణ భారత రాజకీయ జేపీసీ చైర్మన్ ప్రాఫెసర్ డాక్టర్ గాలి వినోద్ కుమార్ డిమాండ్

తెలంగాణ వీణ/కాంగ్రెస్:

దేశాన్ని సుమారు 50 ఏళ్లు పాలించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ దక్షిణా దికి ఏం చేసిందో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పాలని దక్షిణ భారత రాజకీయ జేపీసీ చైర్మన్ ప్రాఫెసర్ డాక్టర్ గాలి వినోద్ కుమార్ శ్వామి తో కలిసి డిమాండ్ చేశారు శనివారం తన కార్యాలయం లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశం లో ఆయన మాట్లాడుతూ ఉత్తరాది పార్టీలైన బీజేపీ కాంగ్రెస్ దక్షిణాదికి తీరని ప్రోచాం చేశాయని హైదరాబాద్ ను దేశ రెండవ రాజధానిగా చేయాలని సుప్రీమ్ బెంచ్ చెప్పిస్తే ఏర్పాటు చేయాలని దక్షిణాదికి కర్ణాటకలో పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ కేరళలో దక్షిణాది రాష్ట్ర అభివృద్ధి మండల ఏర్పాటు చేయాలని ఏపీ కి ప్రత్యేక హోదా తెలంగాణ కేరళ కర్ణాటక తమిళనాడుకు ప్రత్యేక ప్యాకేజీ ఇవ్వాలని పుదుచ్చేరిలో ప్రపంచ స్థాయి టూరిజం డెవలప్మెంట్ చేయకుండా బీజేపీ కాంగ్రెస్ లు దక్షిణాది పై పెత్తనం చేయడానికి యూపీ కి చెందిన ప్రధాన కాంగ్రెస్ ని కాంగ్రెస్ పోటీలో పెట్టేందుకు ఆమెను చిత్తుగా ఒడిశాలో ఏ కేరళ అత్యగారవాన్ని నిలబెట్టాలని వినోద్ కుమార్ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు



చెరువులో పడి వ్యక్తి మృతి...

-రాంపల్లి షాఫర్ ఖాన్ చెరువులో ఘటన... -హెచ్చరిక బోర్డులు లేగనే ప్రమాదం...

తెలంగాణవీణ, కీసర

కీసర మండలం రాంపల్లి డామరులోని షాఫర్ ఖాన్ చెరువులోకి దిగి ఒక వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన కీసర పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. గ్రామస్థుల కథనం మేరకు... రాంపల్లి ప్రాంతానికి చెందిన విక్టర్ అనే వ్యక్తి చెరువులోకి దిగి మృతి చెందాడని, ఈ ప్రమాదానికి కారణం చెరువు లోతుగా ఉండటమేనని ఇక్కడి చెరువు వద్ద ప్రమాద సూచికలు ఏర్పాటు చేయాలని గ్రామస్థులు పంచాయతీ కార్యదర్శికి పలు మార్పు విన్నవించినా పట్టించుకోలేదని ఆరోపిస్తున్నారు. గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి నిర్లక్ష్యం కారణంగానే నిండు ప్రాణం అలైందని ఇప్పటికైనా స్పందించి చెరువువద్ద ప్రమాద సూచిక బోర్డును ఏర్పాటు చేయాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.



# జర్నలిస్టులు ఐక్యతతో హక్కులు సాధించుకోవాలి

- ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి-కాప్రా ప్రెస్ క్లబ్ నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణస్వీకారంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే... -నూతన కమిటీకి సుభాకాంక్షలు తెలిపిన నేతలు...



**తెలంగాణవీణ, కాప్రా**  
జర్నలిస్టులు ఐక్యతతో మెరిగి తమ హక్కులు సాధించుకోవాలని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి పేర్కొన్నారు. కాప్రా ప్రెస్ క్లబ్ నూతన కార్యవర్గం పదవీ బాధ్యతల స్వీకరణ కార్యక్రమం శనివారం అణపురం కమ్యూనిటీ హాల్ లో నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం తన వంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ముఖ్యంగా ఉప్పల్, కాప్రాలో ప్రెస్ క్లబ్ లకు సొంత భవనాలను నిర్మించే కార్యక్రమంపై దృష్టి పెట్టాలని కోరారు. కాప్రా ప్రెస్ క్లబ్ నూతన కార్యవర్గానికి విరాహాత్ అలి సూచన.

గాడ్, డి.వెంకట్రామ్ రెడ్డి, కాప్రా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు ఉల్లేఖ శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి వేముల శంకర్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బి.విజయ్ కుమార్, కోశాధికారి రుద్రగాని సర్పింగ్ గాడ్, ఉపాధ్యక్షులు అక్బర్, నటరాజ్, జి.గోపాల్ గాడ్, కార్యదర్శులు వి సురేష్, శ్రీనివాస్, బసంత్, ప్రకాంత్, కే వెంకటేశ్, సీనియర్ జర్నలిస్టులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లోని అణపురం కమ్యూనిటీ హాల్లో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన సందర్భంగా విరాహాత్ అలి మాట్లాడుతూ, జర్నలిస్టుల హక్కుల సాధన, సంక్షేమం, మీడియా స్వేచ్ఛ పరిరక్షణ తదితర అంశాలపై సంఘం పోరాడు తుందని, అయితే స్థానికంగా సామాజిక కార్యక్రమాలు, వివిధ అంశాలపై సదస్సులు, రౌండ్ టేబుల్ సమావేశాలు, మీట్-డి-ప్రెస్ లు తదితర కార్యక్రమాలపై ప్రెస్ క్లబ్ లు

## పుష్పా రెడ్డి ని పరామర్శించిన షేరి సతీష్ రెడ్డి

తెలంగాణవీణ - కూకట్ పల్లి  
కూకట్పల్లి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పుష్ప రెడ్డి, మోకాళ్ళ సర్పర్లీ చేయించుకున్న సందర్భంగా, వారి ఇంటి వద్దకు వెళ్లి యోగ క్షేమాలు తెలుసుకుని పరామర్శించిన కూకట్పల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు శేరి సతీష్ రెడ్డి, డివిజన్ అధ్యక్షులు ప్రవీణ్ కుమార్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ ఫణింద్ర, రాజీష్ గాడ్ మొయజ్ తదితరులు.



## ఎమ్మెల్యే వ్యాఖ్యలపై మండిపడ్డ బండి రమేష్

తెలంగాణవీణ - కూకట్ పల్లి  
కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజా సంక్షేమాన్ని గాలి కొదిలేసింది అన్న ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు వ్యాఖ్యలను కూకట్పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్, శనివారం ఓ ప్రకటనలో తీవ్రంగా ఖండించారు. గతంలో 10 సంవత్సరాలు అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యేగా ఉండి, నియోజకవర్గంలో 95 శాతం పనులు పూర్తి చేశామని, ఎన్నికల సందర్భంగా పేర్కొన్న కృష్ణారావు, మళ్లీ నేడు పెండింగ్ పనులు పూర్తికి కృషి చేస్తున్నామని చెప్పడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ముందు చెప్పినట్లు 95 శాతం పనులు పూర్తి చేస్తే ఇంకా చేయటానికి ఏమీ మిగిలి ఉండవని, అయినా పదేపదే కృష్ణారావు నేను అభివృద్ధి చేస్తున్నాను నేను అభివృద్ధి చేస్తున్నాను అంటూ గొప్పలు చెప్పుకోవడాన్ని బండి రమేష్ ఎద్దేవా చేశారు. గత డిజిఎస్ ప్రభుత్వంలో అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యే అయి ఉండి 10 ఏళ్లలో చేయని పనులను, సగం చేసి పదిలేసిన పనులను రేవంత్ రెడ్డి హయాంలోని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తుందని బండి రమేష్ పేర్కొన్నారు. తన అసమర్థ నిర్వాహాన్ని ఎమ్మెల్యే నేటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై వేయాలని చూస్తున్నట్లు ఉందన్నారు. నియోజకవర్గంలో చేయాల్సిన పనులన్నీ పూర్తయ్యాయి అని చెప్పి, ఎమ్మెల్యే ఇంకా చేయాల్సినవి ఏమున్నాయో ప్రజలకు తెలియచెప్పాలన్నారు. గత రెండుసార్లుగా చేయని అభివృద్ధి తో తామ్మిది నెలల్లో ఎమ్మెల్యేగా ఏం చేశారో చెప్పాలని బండి రమేష్ ప్రశ్నించారు.



## యాదాద్రి లక్ష్మీ నృసింహ స్వామి ధర్మించుకున్న సెంట్రల్ బోర్డ్ ఆఫ్ ఇన్స్ట్రుమెంట్స్ డిపార్ట్మెంట్ డీజీ

ఆనంద్ రాజేశ్వరి బైవరి.  
తెలంగాణ వీణ/యాదాద్రిగుట్ట:  
యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారిని ఇన్స్ట్రుమెంట్ డిపార్ట్మెంట్ డీజీ ఆనంద్ రాజేశ్వరి బైవరి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అర్చకులు వేదపండితులు వేదపంత్రిలతో వారిని ఆశీర్వదించారు. అనంతరం ఆలయ ఈటె భాగ్యరూపు స్వామివారి అభిషేక లక్ష్యా సాధనం అందజేశారు.



## శ్రీవారి ఆదాయం రూ. 3.78 కోట్లు

తిరుపతి, (తెలంగాణ వీణ) అక్టోబర్ 26 :  
తిరుపతి : తిరుపతిలో భక్తుల రద్దీ సాధారణంగా ఉంది. కలియుగ ప్రత్యక్షదేవం, ఆపదమొక్కులవాడు శేంకటేశ్వరస్వామిని దర్శించుకునేందుకు వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులతో 5 కంపార్ట్మెంట్లు నిండిపోయాయి. టోకెన్లు లేని భక్తులకు 6 గంటల్లో సర్దర్లనుం కలుగుతుందని ఆలయ అధికారులు వివరించారు. నిన్న స్వామివారిని 56,501 మంది భక్తులు దర్శించుకోగా 21,203 మంది తలనీలాలు సమర్పించుకున్నారు. భక్తులు సమర్పించుకున్న కాసుకల ద్వారా హుందీ ఆదాయం రూ. 3.78 కోట్లు వచ్చిందన్నారు.



## ఉప్పల్ నియోజకవర్గ పరిధిలో విస్తృతంగా బజెపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం

తెలంగాణ వీణ/నాచారం:  
సభ్యత్వ నమోదులో భాగంగా ఈ రోజు మల్లాజిగిరి పార్లమెంట్ కన్స్టెబల్, ఉప్పల్ నియోజకవర్గం పరిశీలకులు ఆర్ కే శ్రీనివాస్, సభ్యత్వ నమోదు జిల్లా సభ్యులు ఉప్పల్ ఇంచార్జ్ పోతగని గోపాల్ గాడ్ మల్లాపూర్, నాచారం, చిలకానగర్ డివిజన్ పరిధిలో పర్యటించి సభ్యత్వ నమోదు వేగవంతం అయ్యేలా ప్రతి డివిజన్ లో 10,000కు చేరేలా డివిజన్ సభ్యత్వ నమోదు ఇంచార్జులకు, బూత్ అధ్యక్షులకు దిశనిర్దేశం చేశారు.



**CMC Aesthetics Clinic**  
PRP Treatment For Hairloss & Dandruff Treatment  
Microblading Eyebrow Permanent Lip Color  
Hydrfacial BB Glow Sessions  
**HAIR, SKIN, LASER CLINIC & PERMANENT MAKEUP**  
For MEN & WOMEN  
9505757987  
Plot no - 27 & 28 , near Vignan world one school cybervillage, Kondapur, Hyderabad Pin : 500049





# టీమిండియా ఘోరపరాజయం

## 113 పరుగుల భారీ తేడాతో న్యూజిలాండ్ పై ఓటమి

### చలిత్ర సృష్టించిన న్యూజిలాండ్!

## భారత్ గడ్డపై తొలిసారి టెస్ట్ సిరీస్ కైవసం

న్యూజిలాండ్ టెస్ట్ టీమ్ చరిత్ర సృష్టించింది. 147 ఏళ్ల క్రితం చరిత్రలోనే భారత్ గడ్డపై తొలిసారి టెస్ట్ సిరీస్ కైవసం చేసుకుంది. పుణె వేదికగా శనివారం ముగిసిన రెండో టెస్ట్లో న్యూజిలాండ్ 113 పరుగుల భారీ తేడాతో గెలుపొందింది. 359 పరుగుల భారీ లక్ష్యంతో రెండో ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన టీమిండియా 60.2 ఓవర్లలో 245 పరుగులకు ఆటోలైంది. యశస్వి జైస్వాల్(65 బంతుల్లో 9 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లతో 77) హాఫ్ సెంచురీతో రాణించగా.. రవీంద్ర జడేజా(84 బంతుల్లో 2 ఫోర్లతో 42) పర్యాటరేదనపించాడు. న్యూజిలాండ్ బౌలర్లలో మిచెల్ సాంట్లర్(6/104) ఆరు వికెట్లతో మరోసారి భారత్ పతనాన్ని శాసించాడు. ఆజామ్ పటేల్కు రెండు వికెట్లు దక్కగా.. గ్రేన్ ఫిలిప్పకు ఓ వికెట్ దక్కింది. ఈ గెలుపుతో న్యూజిలాండ్ 2-0తో మరో మ్యాచ్ మిగిలి ఉండగానే సిరీస్ కైవసం చేసుకుంది. మరోవైపు భారత్ 12 ఏళ్ల తర్వాత సొంతగడ్డపై టెస్ట్ సిరీస్ కోల్పోయింది. 2012లో చివరి సారిగా ధోనీ సారథ్యంలోని టీమిండియా.. సొంతగడ్డపై ఇంగ్లండ్ చేతిలో టెస్ట్ సిరీస్ కోల్పోయింది. ఆ తర్వాత పరుగుగా 18 టెస్ట్ సిరీసులు గెలిచిన టీమిండియా.. తాజా సిరీస్లో మాత్రం ఖరగిస్తున్నది. ఈ మ్యాచ్లో ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన న్యూజిలాండ్ తొలి ఇన్నింగ్స్లో 259 పరుగులు చేసింది. దెవాన్ కాశ్యప్(141



బంతుల్లో 11 ఫోర్లతో (76), రవీంద్ర జడేజా(105 బంతుల్లో 5 ఫోర్లు, సిక్సర్లతో 65) హాఫ్ సెంచురీతో రాణించారు. భారత్ బౌలర్లలో వాషింగ్టన్ సుందర్(7/59), రవీంద్రనాథ్ శాస్త్రి(3/64) కీవీస్ పతనాన్ని శాసించారు. అనంతరం భారత్.. తొలి ఇన్నింగ్స్లో 156 పరుగులకు

కుప్పకూలింది. న్యూజిలాండ్ బౌలర్లలో మిచెల్ సాంట్లర్(7/53) స్టన్నింగ్ బౌలింగ్తో టీమిండియా పతనాన్ని శాసించాడు. గ్రేన్ ఫిలిప్ప 2 వికెట్లు ప్రకటించింది. టీమ్ సౌధీ ఓ వికెట్ పడగొట్టాడు. భారత్ బ్యాటర్లలో రవీంద్ర జడేజా(38), యశస్వి జైస్వాల్(30), శుభ్మన్ గిల్(30) టాప్ స్కోర్లర్లు

నిలిచారు. 103 పరుగుల భారీ అధికంతో రెండో ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన టీమిండియా.. రెండో ఇన్నింగ్స్లో 255 పరుగులు చేసింది. టీమిండియా బ్యాటర్ల వైఫల్యం ఓటమికి కారణమైంది. ముఖ్యంగా రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లీ పేలవ బ్యాటింగ్ జట్టు విజయవకాశాలను దెబ్బతీసింది.

# ఛాంపియన్షిప్లో టీమిండియా పైనల్కు చేరుకోవడం కష్టమేనా?

పూణె టెస్ట్ మ్యాచ్లో భారత్ను ఓడించి న్యూజిలాండ్ జట్టు చరిత్ర సృష్టించింది. టామ్ లాథమ్ సారథ్యంలోని న్యూజిలాండ్ 69 ఏళ్ల తర్వాత భారత్లో టెస్ట్ క్రికెట్ చరిత్రలో తొలిసారిగా టెస్ట్ సిరీస్ విజయాన్ని సమయం చేసింది. ఈ విధంగా, న్యూజిలాండ్పై ఓటమితో, 2023-25 ??ప్రపంచ టెస్ట్ ఛాంపియన్షిప్లో టీమిండియా పైనల్కు చేరుకోవడం కష్టంగా మారింది. న్యూజిలాండ్పై భారత్ జట్టు ఓటమి తర్వాత విజయ శాతం 68.06 నుంచి 62.82కి తగ్గింది. %జెజె% పైనల్కు చేరుకోవడానికి ఇప్పుడు టీమ్ ఇండియాకు కేవలం ఆరు మ్యాచ్లు మాత్రమే మిగిలి ఉన్నాయి. న్యూజిలాండ్తో స్వదేశంలో టీమిండియా మాట్ ఆడాల్సి ఉంది. దీని తర్వాత ఆస్ట్రేలియా బూర్లో ఐదు టెస్ట్ మ్యాచ్ల సుదీర్ఘ సిరీస్ ఆడాల్సి ఉంది. భారత్ ఇప్పుడు %జెజె% పైనల్కు చేరుకోవాలంటే, మిగిలిన ఆరు మ్యాచ్లలో కనీసం నాలుగింటిలోనైనా గెలవాల్సి ఉంది. ఇది జరగకపోతే టీమ్ ఇండియా ఇతర జట్ల ఫలితాలపై కూడా ఆధారపడాల్సి వస్తుంది. దక్షిణాఫ్రికా కూడా పాకిస్తాన్, శ్రీలంకతో స్వదేశంలో రెండు టెస్ట్ మ్యాచ్ల సిరీస్ను ఆడాల్సి ఉంది. ఈ రెండు సిరీస్ల ఫలితాలు కూడా టీమ్ ఇండియాపై ప్రభుత్వ ప్రభావం చూపనున్నాయి.



# ఓటమి నుంచి పారాలు నేర్చుకుంటాం

## టీమ్ఇండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ

మాడు మ్యాచుల టెస్ట్ సిరీస్ను మరో మ్యాచ్ మిగిలి ఉండగానే భారత్ కోల్పోయింది. పూణె వేదికగా జరిగిన రెండో టెస్ట్ మ్యాచ్లో న్యూజిలాండ్ 113 పరుగుల తేడాతో భారత్ పై విజయం సాధించింది. ఈ విజయంలో మాడు మ్యాచుల సిరీస్లో కీవీస్ ప్రస్తుతం 2-0 అధికంతో కానసాగుతోంది. 359 పరుగుల భారీ విజయ లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన భారత్ 245 పరుగులకే కుప్పకూలింది. టీమ్ఇండియా బ్యాటర్లలో యశస్వి జైస్వాల్ (77) ఒక్కడే హాఫ్ సెంచురీతో రాణించాడు. మిగిలిన వారిలో జడేజా (42) పర్యాటరేదనపించాడు. రోహిత్ శర్మ(8), విరాట్ కోహ్లీ (17), రిషభ్ పంత్ (0), సర్వరాజ్ ఖాన్ (9)లు విఫలం అయ్యారు. కీవీస్ బౌలర్లలో మిచెల్ సాంట్లర్ ఆరు వికెట్లు తీశాడు. ఆజామ్ పటేల్ రెండు వికెట్లు పడగొట్టాడు. గ్రేన్ ఫిలిప్ప ఓ వికెట్ సాధించాడు. ఈ మ్యాచ్లో న్యూజిలాండ్ మొదట బ్యాటింగ్ చేసింది. తొలి ఇన్నింగ్స్లో 259 పరుగులు చేసింది. భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్లో 156 పరుగులకే కుప్పకూలింది. దీంతో కీవీస్ కు 103 పరుగుల తొలి ఇన్నింగ్స్ అధికం లభించింది. ఆ తరువాత రెండో ఇన్నింగ్స్లో కీవీస్ 255 పరుగులు చేసింది. దీంతో భారత్ మొత్తం 359 పరుగుల లక్ష్యం నిలవగా 245 పరుగులకే భారత్ ఆటోలైంది. ఇక ఈ మ్యాచ్లో ఓటమిపై టీమ్ఇండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ స్పందించాడు. ఓటమి తమని నిరాశపరిచిందని చెప్పాడు. తాను బ్యాటర్లు లేదా బౌలర్లు తప్ప వట్టి వ్యక్తి కాదన్నాడు. సమిష్టి వైఫల్యం కారణంగానే ఓడిపోయినట్లు చెప్పాడు. “ఈ ఓటమి నిరాశపరిచింది. ఇది మనం ఊహించినది కాదు. న్యూజిలాండ్కు క్రిడిట్ ఇవ్వాలి. వారు మా కంటే బాగా ఆడారు. మేము కొన్ని అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకోవడంలో విఫలం అయ్యాం. గెలవాలంటే 20 వికెట్లు తీయాలి. అదే సమయంలో స్కోరు బోర్డుపై పరుగులు ఉండడం కూడా ముఖ్యమే. కీవీస్ను రెండు ఇన్నింగ్స్లోనూ 260 పరుగుల లోపే కట్టడి చేశాం. ముఖ్యంగా తొలి ఇన్నింగ్స్ కివీస్ 200/3 తో ఉన్నప్పుడు భారత్ బౌలర్లు అద్భుతంగా రాణించారు. 259 పరుగులకే ఆటోలై చేశారు. మా ఓటమికి పిచ్ కారణం కాదు. తొలి ఇన్నింగ్స్లో మేము ఇంకా కాస్త మెరుగ్గా బ్యాటింగ్ చేసి ఉంటే ఫలితం మరోలా ఉండేది. బ్యాటర్లు లేదా బౌలర్లు తప్పవట్టి వ్యక్తి కాదు. ఇది సమిష్టి వైఫల్యం. ఈ ఓటమి నుంచి పాఠాలు నేర్చుకుంటాం. వాంట్ చేదికా జరగనున్న మాడో టెస్టులో తప్పిలను సరిదిద్దుకుని మెరుగైన ప్రదర్శన చేస్తామనే నమ్మకంతో ఉన్నాం.” అని రోహిత్ శర్మ అన్నాడు. సిరీస్ క్లీన్స్వేప్ కాకుండా ముంబైలో గెలుపొందని చెప్పాడు.

# సౌతాఫ్రికాతో టీ20 సిరీస్ ఆడే భారత్ తుది జట్టు ప్రకటన!

నాలుగు టీ20ల సిరీస్ కోసం టీమిండియా సౌతాఫ్రికా పర్యటనకు వెళ్తుంది. నవంబర్ 8 నుంచి ఈ సిరీస్ ప్రారంభం కానుంది. ఇప్పటికే ఈ పర్యటనకు వెళ్లే భారత్ జట్టును బీసీసీఐ ప్రకటించింది. సూర్యకుమార్ యాదవ్ సారథ్యంలోని 16 మంది సభ్యులతో కూడిన జట్టు వివరాలు క్రింద ఇవ్వబడ్డాయి. భారత్-ఎ తరఫున ఎమర్జింగ్ ఆసియా కప్ 2024 టోర్నీలో సత్తా చాటిన రమణ్ దీప్ సింగ్ సౌతాఫ్రికా పర్యటనకు ఎంపికయ్యాడు. అతనితో పాటు కర్ణాటక బౌలర్ విజయకుమార్ వైశాఖ్ కూడా తొలిసారి టీమిండియా పిలుపును అందుకున్నాడు. అభిషేక్ శర్మ, సంజా శాంసన్, రింకూ సింగ్, తిలక్

వర్మ, జితేష్ శర్మ, హార్షిత్ పాండ్యా, వరుణ్ చక్రవర్తి, రవి బిష్ణోయ్, అక్షర్ పటేల్ తమ స్థానాలను నిలబెట్టుకున్నారు. అవేకే ఖాన్, యేజు దయాల్ రీఎంట్రి ఇచ్చారు. బంగ్లాదేశ్ టీ20 సిరీస్ ఆడిన రియాన్ మయాంక్ కూడా యాదవ్ మూడు మ్యాచ్ల పేస్ ఆలోండాడర్ శివమ్ దూబే గాయాలతో ఈ పర్యటనకు దూరమయ్యారు. ఇటీవలే అంతర్జాతీయ టీ20ల్లోకి అడుగుపెట్టిన మయాంక్ యాదవ్ మూడు మ్యాచ్ల వ్యవధిలోనే గాయపడ్డాడు. ఈ జట్టులోని కుర్రాళ్లు సౌతాఫ్రికా పర్యటనలో ఏ మేరకు రాబోయే సౌతాఫ్రికా గడ్డపై ఆడిన అనుభవం లేదు. దాంతో తుది జట్టు ఎంపికపై సర్వత్రా

ఆసక్తి నెలకొంది. బంగ్లాదేశ్తో టీ20 సిరీస్లో ఓపెనర్గా సత్తా చాటిన సంజా శాంసన్తో పాటు అభిషేక్ శర్మలు.. సఫారీ గడ్డపై టీమిండియా ఇన్నింగ్స్ను ప్రారంభించనున్నారు. కెప్టెన్ సూర్యకుమార్ యాదవ్ ఫస్ట్ డాన్లలో ఆడనుండగా.. తిలక్ వర్మ, రింకూ సింగ్, హార్షిత్ పాండ్యా నాలుగు, ఐదు, ఆరు స్టానాల్డ్ బ్యాటింగ్ చేయనున్నారు. స్పిన్ ఆలోండాడర్ అక్షర్ పటేల్, సంజా శాంసన్, రింకూ సింగ్, బరిలోకి దిగనున్నారు. ప్రధాన పేసర్లుగా.. అర్జున్ సింగ్, అవేకే ఖాన్ బరిలోకి దిగనుండగా.. మూడో పేసర్గా యేజు దయాల్, విజయకుమార్ వైశాఖ్ ల మధ్య పోటీ నెలకొంది.

**తుది జట్టు(అంపన):** సంజా శాంసన్, అభిషేక్ శర్మ, సూర్యకుమార్ యాదవ్, తిలక్ వర్మ, రింకూ సింగ్, హార్షిత్ పాండ్యా, అక్షర్ పటేల్, వరుణ్ చక్రవర్తి/రవి బిష్ణోయ్, అర్జున్ సింగ్, అవేకే ఖాన్, యేజు దయాల్/విజయ కుమార్ వైశాఖ్.సౌతాఫ్రికాతో టీ20 సిరీస్కు భారత్ జట్టు:సూర్యకుమార్ యాదవ్, అభిషేక్ శర్మ, సంజా శాంసన్, రింకూ సింగ్, తిలక్ వర్మ, జితేష్ శర్మ, హార్షిత్ పాండ్యా, అక్షర్ పటేల్, రమణ్ దీప్ సింగ్, వరుణ్ చక్రవర్తి, రవి బిష్ణోయ్, అర్జున్ సింగ్, విజయ కుమార్ వైశాఖ్, అవేకే ఖాన్, యేజు దయాల్

**సౌతాఫ్రికాతో టీ20 సిరీస్.. భారత్**



# మహమ్మద్ షమీ జట్టులోకి ఎంట్రీ

పూణె వేదికగా జరుగుతున్న రెండవ టెస్టులోనూ తీవ్రంగా ఇబ్బంది పడుతోంది. న్యూజిలాండ్ జట్టు బౌలింగ్ ను ఎదుర్కోలేక ఆపసోపాలు పడుతోంది. న్యూజిలాండ్ జట్టుతో టెస్ట్ సిరీస్ ముగిసిన తర్వాత టీమిండియా దక్షిణాఫ్రికాతో టీ20 సిరీస్ ఆడుతుంది. అనంతరం నవంబర్లో బోర్లర్ %-% గవాస్కర్ ట్రోఫీ నిమిత్తం ఆస్ట్రేలియా బయలుదేరుతుంది. గత రెండు సీజన్లో ఆస్ట్రేలియాపై టీమిండియా విజయం సాధించింది. ఈ క్రమంలో ఈసారి కూడా విజయం సాధించి హ్యూరీక్ దక్కించుకోవాలని రోహిత్ సేన భావిస్తోంది. న్యూజిలాండ్ జట్టుపై ఆడుతున్న టీమిండియా.. బౌలింగ్ విభాగంలో ఆశించినంత స్థాయిలో ప్రదర్శన చూపించడం లేదు.. పేస్ బౌలర్ బ్రూస్ సత్తా చాటడం లేదు.. సిరాజ్ ఆశించినంత స్థాయిలో ఆడకపోవడంతో ఆతడిని పక్కన పెట్టారు. పేస్ బౌలింగ్ కు సహకరించే ఆస్ట్రేలియా మైదానాలపై భారత్ బౌలర్లు ఇలాంటి ప్రదర్శన చేస్తే మాత్రం దారుణమైన పరాభవం తప్పదు. ఈ క్రమంలో టీమిండియా బౌలింగ్ విభాగానికి కొత్త శక్తి ఇచ్చాలి.. సీనియర్ బౌలర్ మహమ్మద్ షమీ జట్టులోకి ఎంట్రీ ఇస్తున్నాడు. షమీ మోకాటికి ఇటీవల సర్టిఫికేషన్ చేయించుకున్నాడు. అందువల్లే అతడు టీ20 వరల్డ్ కప్, ఆంతకుముందు జరిగిన ఐబిఎల్ కు దూరమయ్యాడు. వన్డే వరల్డ్ కప్ లో షమీ అద్భుతమైన ప్రదర్శన చూపించాడు. ముఖ్యంగా న్యూజిలాండ్ జట్టుతో జరిగిన మ్యాచ్ లో అత్యుత్తమంగా బౌలింగ్ చేశాడు. మోకాటి సర్టిఫికేషన్ చేయించుకున్న తర్వాత కోలుకున్న షమీ.. బెంగాల్ జట్టు తరుపున రంజీ క్రికెట్ ఆడనున్నాడు. ఇదే విషయాన్ని బెంగాల్ జట్టు కోచ్ లక్ష్మీ రత్నన్ శుభాపేక్షలతో అతడు అందుబాటులో ఉండే అవకాశం లేదు. త్వరలోనే అతడు జట్టులో కలుస్తాడు. కర్ణాటక, మధ్యప్రదేశ్ జట్టులో జరిగే కీలక మ్యాచ్ లలో అతడు ఆడుతాడు. షమీ అద్భుతమైన బౌలర్. జట్టుకు అతడి సేవలు అత్యంత అవసరం. ఆస్ట్రేలియా సిరీస్ ప్రారంభానికి ముందు అతడు రెండు మ్యాచ్ లు ఆడతానని నాతో చెప్పాడు. అతడు కనుక తన ఫామ్ దొరకబుచ్చుకుంటే ఆస్ట్రేలియాకు నిద్రలేని రాత్రులే” అని లక్ష్మీకాంత్ వ్యాఖ్యానించాడు. మోకాటి సర్టిఫికేషన్ తర్వాత కోలుకున్న షమీ నెట్ ప్రాక్టీస్ చేస్తున్నాడు.. తర్వాత బోర్లర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీలో ఆడేందుకు ఉత్సాహంగా ఉన్నానని పేర్కొన్నాడు. కాగా, బోర్లర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీలో గత రెండు సీజన్లలో భారత్ విజేతగా నిలిచింది. ఈసారి కూడా విజయం సాధించి.. హ్యూరీక్ దక్కించుకోవాలని భావిస్తోంది. సిరాజ్ అంతంతమాత్రంగా ప్రదర్శన చేస్తున్న నేపథ్యంలో.. అతడి స్థానంలో షమీ కి అవకాశం ఇచ్చే పరిస్థితి కనిపిస్తోందని క్రికెట్ విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు.





# హాల్వుడ్ హీరోలకన్నా భీటుగా మహేష్ బాబు

రూ.1500 కోట్ల భారీ బడ్జెట్తో సినిమా

దర్శక ధీరుడు రాజమౌళి ప్రస్తుతం మహేష్ బాబును హీరోగా పెట్టి పాన్ వరల్ సినిమా తీయబోతున్నారు. దుర్గా ఆర్ట్స్ పతాకంపై డాక్టర్ కె.ఎల్.నారాయణ, ఎన్.గోపాల్ రెడ్డి దీన్ని రూ.1500 కోట్ల భారీ బడ్జెట్ తో నిర్మిస్తున్నారు. హాల్వుడ్ సినిమాలను తలదన్నే రీతిలో రాజమౌళి ఈ సినిమాను తీయనున్నట్లు చెబుతున్నారు. అందుకే మహేష్ బాబును హాల్వుడ్ హీరోలకన్నా భీటుగా తయారుచేస్తున్నారు. దీనిపై ఇప్పటికే మహేష్ బాబు శిక్షణ తీసుకున్నాడు. ప్రస్తుతం రాజమౌళి ఏట నేర్చుకుంటున్న విషయాలను తన టీంతో పంచుకుంటున్నారు. ఆ రెండు సినిమాల బాగా నచ్చాయి ఏ దర్శకుడికైనా ఒక హీరోకు సంబంధించిన సినిమాల్లో ఆస్తి నచ్చాలనే నిబంధన లేదు. కొన్ని సినిమాలు కచ్చితంగా నచ్చుతాయి. అలా రాజమౌళికి మహేష్ బాబు సినిమాల్లో బాగా నచ్చినవి రెండు ఉన్నాయి. అవి ఒక్కడు, పోకిరి. ఈ రెండు సినిమాల్లో మహేష్ బాబు తనను తాను కొత్తగా చూపించుకున్నారని, ఈ సినిమాల్లో కొత్తగా కనిపించాడని ఓ ఇంటర్వ్యూలో రాజమౌళి చెప్పారు. వీటిల్లో సరికొత్త మహేష్ బాబును చూశానని, ఏ పాత్రనైనా అవలీలగా పోషించగల సత్తా మహేష్ బాబుకు ఉందని ఆయన కొనియాడారు. "650 రోజుల నుంచి ఒకే థీయేటర్ లో ఆడుతున్న జూనియర్ ఎన్టీఆర్ సినిమా" సంక్రాంతికి ప్రెస్ మీట్ మహేష్ బాబు రాజమౌళి ఎటువంటి అప్ డేట్ ఇవ్వడంలేదంటూ విసుగ్గా ఉంటున్నారు. అయితే సంక్రాంతికి ప్రెస్ మీట్ పెట్టి సినిమాకు సంబంధించిన వివరాలు తెలియజేసే అవకాశం ఉందంటున్నారు. ఆఫ్రికన్ అడవుల్లో సినిమా తీయనున్నారని, ఫారెస్ట్ అడ్వెంచర్ గా సినిమా రూపుదిద్దుకోబోతోందని, ఇంతవరకు హాల్వుడ్ లో కూడా రానివిధంగా ఈ సినిమాను రాజమౌళి పట్టాశెక్కించబోతున్నారని తెలుస్తోంది. ఈ సినిమా విజయం సాధిస్తే మహేష్ బాబు హాల్వుడ్ హీరో అయినట్లనని, ఇంగ్లీషు సినిమాల్లో చేస్తారని అభిమానులు కామెంట్లు పెడుతున్నారు. ఈ సినిమా తర్వాత మహేష్ బాబు ఎటువంటి నిర్ణయం తీసుకుంటాడు? అనేదే అత్యంత ఉత్పేక్షలతో సిని పరిశ్రమలోను, అభిమానుల్లో నెలకొంది.



## విడాకులు తీసుకున్న వ్యక్తితో నాని హీరోయిన్ నిశ్చితార్థం

తమిళనాడులో జయం రవికి మంచి క్రేజ్ ఉంది. జయం రవి నుంచి సినిమా పస్తుందంటే మినమమ్ గ్యారెంటీ ఉంటుందనే విధంగా ఆయన పేరు సంపాదించుకున్నారు. అయితే జయం రవి వైవాహిక జీవితం గురించి గత కొద్ది రోజులుగా అనేక రూమర్స్ వైరల్ అయ్యాయి. జయం రవి ఆర్మీ ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు. ఈ జంటకు ఇద్దరు కుమారులు కూడా ఉన్నారు. అయితే వీరిద్దరి మధ్య అభిప్రాయభేదాలు రావడంతో విడిపోవాలని చూస్తున్నారని,విడాకుల కోసం కోర్టును కూడా ఆశ్రయించినట్లు పుకార్లు వచ్చాయి. ఈ పుకార్లను నిజం చేస్తూ ఈ జంట విడాకులు తీసుకున్నారు. అధికారికంగా తాము విడిపోతున్నట్లు జయం రవి తెలిపారు. అయితే విడాకుల గురించి తనని సంప్రదించకుండానే ప్రకటించారని జయం రవి భార్య ఆర్మీ అవేదన వ్యక్తం చేసింది. జయం రవి ఆర్మీని ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు. అయితే భార్య నుంచి విడాకులు తీసుకుని పది రోజులు కూడా కాకుండానే జయం రవి మరో అమ్మాయితో కోడల్ గా మూవ్ అవుతూ కనిపించారు. "పెళ్లం పోర్న్ టార్గెట్. రోజుకు 3 సార్లు నావల్ల కారంటూ కోర్టుకెళ్లిన భర్త.. చివరికి" జయం రవి కేసిపా ప్రాన్సిస్ అనే సింగర్ తో రిలేషన్ లో ఉన్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. వీరిద్దరు దేడింగ్ చేస్తున్నారని రూమర్స్ తెర మీదకు వస్తున్నాయి. సరిగ్గా ఇదే సమయంలో జయం రవి, హీరోయిన్ ప్రియాంక మోహన్ కు సంబంధించిన కొన్ని ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. వీరిద్దరు పెళ్లి దుస్తుల్లో కనిపించారు. దీంతో జయం రవి, ప్రియాంక మోహన్ ఎంగేజ్మెంట్ చేసుకున్నట్లు ప్రచారం జరిగింది. విడాకులు తీసుకున్న అతను తప్పి పెళ్లి చేసుకోవడానికి వేరే వ్యక్తి దొరకలేదా? అంటూ నెటిజన్లు ప్రియాంక మోహన్ పై మండిపడ్డారు. జయం రవితో పెళ్లి వారలపై ప్రియాంక మోహన్ స్పందించారు. జయం రవి, నేను 'బ్రదర్' అనే సినిమాలో నటిస్తున్నాము. సినిమా ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఓ ఈవెంట్ పెట్టి చిత్రబృందం మా ఇద్దరికి సంబంధించిన ఒక ఫోటో విడుదల చేశారు. అందులో మేమిద్దరం మెడలో పూల దండలు వేసుకుని ఉన్నాము. దీన్ని అందరు తప్పగా అర్థం చేసుకున్నారు దీనిపై ప్రియాంక మోహన్ వివరణ ఇచ్చింది.



### కేజీఎఫ్, కాంతార రికార్డులు బద్దల అవుతాయి పుష్ప 2పై డిస్ట్రిబ్యూటర్ వ్యాఖ్యలపై కన్నడీలు ఫైర్

'పుష్ప 2' చిత్రం విడుదల గురించి ఇటీవల హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన డిస్ట్రిబ్యూటర్స్ తో కలిసి ఓ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ వేదికపై కన్నడ డిస్ట్రిబ్యూటర్ లక్ష్మీకాంఠ్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలు ఇప్పుడు కన్నడనాట వివాదానికి గురి చేసింది. 'పుష్ప 2' చిత్రాన్ని కేజీఎఫ్, కాంతార రికార్డులు బద్దలయ్యే స్థాయిలో విడుదల చేస్తామని, మాగ్నీటం పోస్టు ఫైనల్ చేస్తామని వెల్లడించారు. అయితే ఇప్పుడు ఆ మాటే కన్నడిగులకు మంచేలా చేసినట్లుంది. తమ రెండు బ్లాక్ బస్టర్ సినిమాలను దాటుతామని చెప్పడంతో కన్నడ సినీ అభిమానులు సోషల్ మీడియాలో అసహనాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇతర సినిమాల ఆధిపత్యం మీద అక్కడి నిర్వాహకుల కొందరు చాలాకాలంగా గుర్తుగా ఉన్నారు. తెలుగు చిత్రాలైన బాహుబలి, ఆర్ఆర్ఆర్, సలాల్ లైంట్ వాదికి ఎక్కువ స్ట్రీమ్స్ ఇచ్చి తమకు అన్యాయం చేస్తున్నారంటూ విమర్శలు కూడా చేశారు. అలాగే ఎప్పటి నుంచో డబ్బింగ్ సినిమాల విడుదలను ఆడ్డుకుంటు వస్తున్నారు. ఇతర భాషా చిత్రాలను కట్టడి చేయాలనే డిమాండ్ అక్కడ కొంత కాలంగా ఉంది. కన్నడ సినీయర్ హీరో రాజ్ కుమార్ ఉన్న కాలంలోనే ఇతర భాషా సినిమాల విడుదలను ఆపేసిన పరిస్థితి. అయితే కొన్నేళ్ల క్రితమే ఆ రూల్స్ ను తీసేశారు. అప్పుటి నుంచి అక్కడ ఏ సినిమా విడుదలైనా కన్నడ వెర్షన్ కంటే ఇప్పటికీ తెలుగు, తమిళం ఒరిజినల్ వెర్షన్లను ఎక్కువ ప్రదర్శనలు జరుగుతున్నాయనే వర్తన నడుస్తోంది. ఈ క్రమంలో తాజాగా పుష్ప 2 కన్నడ డిస్ట్రిబ్యూటర్ లక్ష్మీకాంఠ్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలు అగ్ని రాజేసినట్లుంది. నిజానికి డిసెంబర్ మొదటివారంలో పుష్ప 2 మినహా చెప్పుకొద్దగ్ కన్నడ సినీమాల్లో రిలీజ్ లేవు. కానీ కన్నడ నాట వారి భాషకు సంబంధించి అక్కడి ప్రజలు పలు సంఘాలు చాలా పరీక్ష్యాలర్ గా ఉంటున్నాయి.

### మీకేంటి బాధ బాడీ షేమింగ్ పై మండిపడ్డ అలియాభట్

బాడీ షేమింగ్ ఫిట్స్ ఇండస్ట్రీకి కొత్తేమీ కాదు. తరచూ ఎవరో ఒకరి మీద బాడీ షేమింగ్ కామెంట్స్ వస్తూనే ఉంటాయి. తాజాగా బాలీవుడ్ క్యూటీ అలియాభట్ ఈ సమస్యను ఎదుర్కొంటోంది. ఆమెకు కాస్టూడిక్ సర్దర్ ఫెయిట్ అయిందంటూ సోషల్ మీడియాలో ప్రచారం జరుగుతోంది. ఈ మధ్యన ఆమె నవ్వుతే మూతి వంకర పోతుందని కొన్ని కామెంట్లు సోషల్ మీడియాలో కనిపిస్తున్నాయి. ఆమె మాట్లాడుతున్నప్పుడు కూడా ముఖం తేడాగా కనిపిస్తోందని కొంతమంది విమర్శలు చేస్తున్నారు. సోషల్ మీడియాలో తనను ట్రోల్ చేస్తున్న వారిపై అలియా మండిపడ్డారు. తన లుక్స్ గురించి కామెంట్ చేస్తున్న వారి కోసం అలియా ఓ పోస్ట్ పెట్టింది. "కాస్టూడిక్ కరిక్చర్ లేదా సర్దర్ చేయించుకునే ఎవరి గురించి మాట్లాడను, జడ్జ్ చేయను. మీ శరీరం, మీ ఇష్టం. కానీ దీనిపై నడుస్తున్న ట్రోలింగ్ హాస్యాస్పదంగా ఉంది. నేను చేయించుకున్న టోటాల్ ఫెయిట్ అయిందంటూ వీడియోలు వైరల్ అవుతున్నాయి. మీ అభిప్రాయం ప్రకారం, నేను వంకరగా నవ్వుతాను, మాట్లాడినప్పుడు వింతగా ఉంటాను. నా ముఖం ఒకవైపు పక్షవాతానికి గురైందని మాట్లాడుతున్నారు. ఎలాంటి ఆధారాలేకుండా ఇలాంటి వీడియోలు ఎలా చేస్తారు. ఇలాంటి కామెంట్స్ చేసేటప్పుడు దానికి వెనక ఏముంది. అసలేం జరిగింది అన్నది తెలుసుకోరా? ప్రతి వ్యక్తికి కొన్ని ఇబ్బాలు, నిర్ణయాలు, సొంత ఛాయిస్ లు ఉంటాయి. వాళ్లకు నచ్చినట్లు జీవితాన్ని సాగిస్తుంటారు. వాళ్ల వ్యక్తిగత జీవితంలోకి వెళ్లి భావధర్మం పెట్టి చూడటం 100 శాతం తప్పే. ఇతరుల వ్యక్తిగత జీవితాల గురించి మీకు ఎందుకు? అంటూ మండిపడింది. తాజాగా ఆమె నటించిన 'జిగ్రా' చిత్రం విడుదలైంది. భారీ అంచనాల మధ్య విడుదలైన ఈ సినిమా అంతంత మాత్రంగా ప్రేక్షకాదరణ పొందింది.

### సాయి ధరమ్ తేజ కేరీల్ లో బగ్ ప్రాజెక్టు

విరాపాక్ష వంటి భాక్ బస్టర్ చిత్రం తర్వాత మోగా సుప్రీమ్ హీరో సాయి ధరమ్ తేజ్ నటిస్తోన్న కొత్త చిత్రం హులీంగ్ శరవేగంగా జరుగుతున్న విషయం తెలిసిందే. రోహిత్ తెపి దర్శకత్వం వహిస్తోన్న ఈ సినిమాను హనుమాన్ వంటి భారీ చిత్రాన్ని అందించిన నిర్మాతలు కె నిరంజన్ రెడ్డి, వైతన్య రెడ్డి ప్రైవేట్ ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ పై ఈ పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్టును హై బడ్జెట్ తో నిర్మిస్తున్నారు. అయితే ఈ సినిమా.. ప్రపంచ రికార్డులను బద్దలుకొట్టిన ఓ హాల్వుడ్ సినిమా రీమేక్ అని తెలుస్తోంది. ఇంతకీ ఆ మూవీ ఏంటి.. తేజ్ వివరాలంటే.. ప్రముఖ హాల్వుడ్ దర్శకుడు 'జాక్ సింగర్' దర్శకత్వం వహించిన సినిమా '300'. యుద్ధం నేపథ్యంలో యుద్ధవీరుల సాహసాల కథ ఆధారంగా తెరకెక్కిన ఈ సినిమా ప్రపంచ సినిమా చరిత్రలో సరికొత్త అధ్యాయం. 2006లో రిలీజైన ఈ సినిమా ఇండియాలోని అన్ని భాషల్లో ప్రీమేక్ చేశారు. తాజాగా తెరకెక్కుతున్న సాయి ధరమ్ తేజ్ సినిమా కూడా అదే అని వార్తలు వచ్చాయి. దీనిపై హీరో తేజ్ స్పందిస్తూ.. 300 సినిమా నుండి ఇన్ స్పైర్ చెందే ఈ సినిమాని రూపొందిస్తున్నామన్నారు. తేజ్ కేరీల్ లోనే ప్రతిష్టాత్మకంగా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాని 120-130 కోట్ల భారీ బడ్జెట్ తో నిర్మిస్తున్నట్లు సమాచారం.

